



Június 4-én a Nemzeti Összetartozás Napján leplezték le Bükkábrány község új emlékművét a hivatal melletti téren. A fából készült, faragott alkotás Juhász Zoltán és Soós Ferenc kisgyőri művészek munkája. A fa alapanyagot a faragásához Kisgyőr polgármestere ajánlotta fel, így csak a 200.000 Ft-os munkadíjat kellett az önkormányzatnak állni. Az ünnepség első részére a hivatal dísztermében került sor, ahol köszöntőt mondott Szalai Szabolcs polgármester, valamint ünnepi beszédet mondott Tállai András, a Belügyminisztérium önkormányzatokért felelős államtitkára. A műsorban saját dalaival lépett föl Kiss Kata, sályi származású művész, valamint a Bükkábrányi Hagyományápoló Egyesület. Sajó Sándor "Magyarnak lenni" című versét Garad Annamária mondta el. Ezek után az ünnepség kint folytatódott az emlékmű leleplezésével. Majd a településen jelen lévő római katolikus és református egyház képviselői megáldották az új emlékművet, végül a jelenlévők közösen énekelték el a Székely Himnuszt.



III. Ósfa Fesztivál

Április 27-én már harmadik alkalommal került megrendezésre Bükkábrányban az Ósfa Fesztivál, amely idén is színes programokkal várta mind a helyieket, mind a környező települések lakóit. Mindenki megtalálhatta a neki tetsző programot.



Kihívás Napja

Bükkábrány a 2013-as évben az ország 3. legспорtosabb települése lett a Kihívás Napi versenyben. A szerencse is a település mellé állt, hiszen a nyermény sorsoláson 50.000 Ft értékű ajándékkal lett gazdagabb a község.



Ballagás az óvodában

Június 7-én a bükkábrányi óvodában elballagtak azok a nagycsoportos gyerekek, akik szeptembertől már az iskolapadban ismerkednek a betűvetés, számolás rejtelmeivel. Az óvodából indulva tarisznyával a kezükben sétáltak át a szabadidőközpontba.

ÁBRÁNYI KRÓNIKA

Bükkábrány Község

Önkormányzatának lapja

Megjelenik:

2 havonta, 660 példányban ingyenesen
illetve olvasható a

www.bukkabrany.hu honlapon.

Felelős kiadó:

Bükkábrány Község *Önkormányzata*

Szerkesztőség:

BV Média Bt.

3422 Bükkábrány, Jókai út 21/a

Telefon:

30/372-0691 - 30/296-8854

E-mail:

abranyikronika@bukkabrany.hu

Honlap:

www.bukkabrany.hu

A következő szám lapzártája:

2013. július 30.

Nyomdai munkák

Pető Nyomda

Mezőkövesd, 48-as Hősök u. 2.

Telefon: 49/414-000

Kihívás Napja

A Magyar Szabadidősport Szövetség megtartotta a 2013-as Kihívás Napja ünnepélyes eredményhirdetését május 31-én. A Magyar Sport Házában megrendezett eseményen az egyes kategóriagyőztesek átvették az első helyezetteknek járó trófeákat, valamint a sorsolás nyertesei, köztük Bükkábrány-az ajándékutalványokat.

Idén a Kihívás Napján 57.230.325 sportos percet produkált Magyarország, így nem csoda, hogy Salga Péter elégedetten összegzett a díjátadón. „57.230.325 testmozgással eltöltött perc 'csak' egy adat, de mögötte először is ott van egy újabb jól sikerült Kihívás Napja sok-sok lelkes résztvevővel, és ott van az a rengeteg munka, ami a szervezésben öltött testet” – mondta a szövetség főtitkára.

Bükkábrány a 2013-as évben az ország 3. legsportosabb települése lett a Kihívás Napi versenyben. A szerencse is a település mellé állt, hiszen a nyereménysorsoláson 50.000 Ft értékű ajándékkal lett gazdagabb a község. Bár az időjárás nem kedvezett ebben az évben, de most is sokan részt vettek a sportprogramokon.

A hajnali foci ismét nagyon népszerű volt, hiszen nem csak



a településről, hanem az ország számos pontjáról érkeztek versenyző csapatok a hajnali testmozgásra. Nem maradhatott ki a pingpong és darts verseny sem.

A hagyományos reggeli torna után, a délelőtti folyamán az iskolában rendhagyó testnevelés órákat tartottak, a szünetekben pedig a gyermekek kipróbálhattak számos játékot amelyek az udvaron voltak felállítva. Eközben a település több pontján feladatok, versenyek várták az érdeklődőket. Lehetett biciklizni, sétálni, darts-ozni, vagy akár erőpróbákon részt venni.



A délután folyamán sajnos több programba is beleszólt az időjárás, de ez nem vette el senki kedvét a folytatástól. Lehetett lovagolni, vagy a tornateremben felállított mászófalon próbára tenni az ügyességet. Volt yo-yo bemutató és eljöttek a zumbások, hogy mindenkit megmozgassanak. A nap végén Szentgyörgyi Rómeo aerobik edzésén mozgathatták meg magukat a legkitartóbbak.

Bodzán László



Testületi ülés áprilisban

Bükkábrány község képviselő-testülete április 9 -én tartotta soron következő ülését. Az ülésen összesen kilenc napirend került megtárgyalásra.

Az első napirendben a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2012. évben végzett tevékenységéről beszámolólt hallgathattak meg a jelenlévők. A bükkábrányi mikrotérség öt településből áll: Bükkábrány, Tibolddaróc, Kács, Borsodgeszt, Sály. Ezen a területen jelenleg ketten végzik a feladatokat: Pápai Istvánné gyermekjóléti családgondozó Tibolddaróc, Kács, Sály településeken és Szilágyiné Lassu Mária családgondozó Bükkábrány, Tibolddaróc, Borsodgeszt, Sály, valamint Kács településeken. A szolgálat az alábbi szolgáltatásokat végzi: Gyermekjóléti Szolgálat, Családsegítő Szolgálat, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, közösségi pszichiátriai ellátás, Gondozói Központ, Idősek Otthona, Idősek klubja, házi segítségnyújtás. A jelenlévők egyhangúlag elfogadták a beszámolót.

A második napirendben Bükkábrány község Önkormányzatának 2012. évi költségvetésének módosítását tárgyalta a testület. Az év végén az elszámolások után lehet ténylegesen elszámolni a kiadási és bevételi oldalt. A tervezetthez képest plusz bevételek keletkeztek, amelyek pozitívan befolyásolták a költségvetést. A jelenlévők egyhangúlag támogatták a rendeletet.

A harmadik napirendi pontban Bükkábrány – Borsodgeszt – Kács – Vatta Körjegyzőség 2012. évi zárszámadás elfogadására került sor. Az időközben megszűnt körjegyzőség zárszámadásával kapcsolatban kérdés nem merült fel, így azt a jelenlévők egyhangúlag elfogadták.

A negyedik napirendben Bükkábrány Község Önkormányzatának 2012. évi zárszámadását tárgyalta a testület. A 2012. évben a bevételek a tervezetteknek megfelelően alakultak. A bevételek 94% -ban, a kiadások 84,9% -ban realizálódtak. Az iparüzési adó bevételek emelkedést mutatnak. Nem történt kötvénykibocsátás, nem történt hitelfelvétel. Az intézmények megfelelően gazdálkodtak. A képviselők egyhangúlag támogatták a napirendet.

Az ötödik napirendben a Heves Megyei Vízmű Zrt. - től vízközmű vagyontól átvételéről döntöttek a képviselők. Törvényi változás értelmében vízközmű vagyonnal kizárólag az állam,

illetve az önkormányzatok rendelkezhetnek ezentúl. Ennek alapján történt meg a feltár szerinti átadás – átvétel. Ennek érezhető hatása a lakosok felé nem lesz. Minden képviselő támogatta a napirendet.

A hatodik napirendben 2013. évi ivóvíz és csatornaszolgáltatás ráfordításának csökkentésére pályázat benyújtásáról tárgyaltak a tagok. Támogató határozatot hozott a testület a kérdésben. A pályázatot nem az önkormányzat adja be, hanem a Heves Megyei Vízmű Zrt. az előző évekhez hasonlóan, hogy a lakossági vízárat a megfelelő mederben tudják tartani.

A hetedik napirendben a Megyei Hulladékgazdálkodási Társulás által benyújtásra kerülő KEOP pályázatot támogatta a testület. A „szilárd hulladékgazdálkodási rendszer továbbfejlesztése a társulás területén” címmel futó pályázat benyújtásához Bükkábrány Önkormányzatának jóváhagyása is szükséges, hisz tagja a társulásnak. A képviselők egyhangúlag támogatták a határozatot.

A nyolcadik napirendben a Heves Megyei Hulladékgazdálkodási Társulást bízta meg a testület közbeszerzés lebonyolításával, hulladékgyűjtés és szállítás területén. 2014-től csak olyan cég szállíthat hulladékot, amely legalább 51%-ban önkormányzati tulajdonban van. Felmerült, hogy saját céget hoz létre az önkormányzat erre a feladatra, de nem látható biztosított, hogy ilyen kis cég talpon tudna maradni a piacon. Ezért a testület megbízta a Heves Megyei Hulladékgazdálkodási Társulást a jövő évi hulladékszállítással kapcsolatos közbeszerzési eljárás lefolytatására. A testület egyhangúlag elfogadta a napirendet.

A kilencedik napirendben indítványok, javaslatok között beszámoló hangzott el az elmúlt testületi ülés óta eltelt időszak történéseiről, a Béke – úttal kapcsolatos eddig történésekről, a munka megkezdésének várható ütemezéséről, a rekultivált szeméttelép helyzetéről, új pellet üzem építéséről, parlagfű helyzetéről. A nyílt ülés után a képviselők zárt ülés keretében segélyeket és kérelmeket tárgyaltak meg.

Bodzán László

Polgármesteri értékelő

Szalai Szabolccsal, Bükkábrány község polgármesterével beszélgettünk az elmúlt időszak történéseiről és a jövőbeli tervekről.

- Április, május hónapban milyen fontos események történtek Bükkábrány életében?

Szalai Szabolcs: Ebben az évben kezdtük el a ciklus egyik legnagyobb beruházását, a Béke illetve az Akácfa utak felújítását. Mivel pályázat sajnos nem volt rá, ezért saját erőből finanszírozza az önkormányzat a munkálatokat. A közbeszerzés lezárultával a kivitelező cég felvonult a területre.

A beruházás elkezdése előtt viszont még pár problémával meg kell birkóznunk. Az egyik ilyen a régi eternit csöves vízvezeték csatlakozásoknak a cseréje volt, amelyekre azért volt szükség, mert a csövek már előregedettek. A legtöbb probléma a településen ezekkel van, ezért van olyan sok csőtörés. Kikerülve azt, hogy egy felújított útszakasz alatt csőtörés legyen és bontani kelljen, ezért a Heves Megyei Vízművel kicseréltet-

tük ezeket a régi csöveket.

A másik probléma az volt, hogy mivel burkolt árkot kell építeni 240 méter hosszan - hogy tartsák magát az utat, ahol a szintkülönbség a járdaszint és az úttest között akkora – itt szembesültünk egy problémával, hogy a gáz és a vízvezetékek nincsenek megfelelő mélységben. Egyeztetések folytattunk a szolgáltatókkal, hogy a vezetékeket süllyesszék le.

Itt meg kell említeni, hogy az időjárás nagyban hátráltat bennünket a munkában. A folyamatos esőzés nem teszi lehetővé, hogy megfelelő ütemben haladjunk és ez sok kellemetlenséggel jár, amit mi is látunk. Hiszen a földmunkák miatt a víz elfolyása nem olyan, mint amilyennek ideális esetben lennie kellene. A sok kellemetlenséget érzékeljük, tudjuk, de sajnos ezzel nem tudunk mit kezdeni.

folytatás a 4. oldalon

folytatás a 3. oldalról

Az időjárás rajtunk kívülről ok. Reméljük, hogy minél hamarabb sikerül megoldani a problémákat és ha végül megtörténik az új út átadása, az a későbbiekben nem fog problémát okozni.

A vezetékek áthelyezése után indulhatott el a beruházás. Az út szélesítése, az árkok egy részének burkolása az egyik oldalon, a másik oldalon pedig az árokképzés. Az elkoszolódott árkokat kitakarítják, hogy biztosítsák a víz akadálytalan lefolyását. A Béke úton egy szélesítés is fog történni, amennyire a terepviszony engedi.

Az Akácfa út egy új útburkolatot fog kapni, valamint ott is az árkok takarítása fog zajlani. Akinél szükség van rá, a hidakat elbontjuk, ha akadályozza a munkát, illetve a víz lefolyását. Ott új híd kerül kialakításra. Ahol most is burkolt árok van, ott a szakemberek meg fogják vizsgálni, hogy elégséges e a meglévő átfolyó mérete, vagy újat kell helyette beépíteni. A remények szerint júliusban befejezik a munkát, hacsak az időjárás nem szól közbe.

Elindult és hamarosan befejeződik a Mátyás király úti két buszmegálló felújítása és cseréje. Évek óta halogatott volt ez a munka. Minden évben be volt tervezve, hogy a buszmegállót cseréljük ki, erre most került sor.

Mind a két oldalon megtörténik a felújítás. A Miskolc felőli oldalon a régi buszmegálló megszüntetése, illetve új buszmegálló a kialakítása történik. Megújul a burkolat, kiszélesítik és megerősítik a beállót, hogy a várakozó busz ne akadályozza a forgalmat. Kértük még a kivitelezőtől, hogy egy vasbeton megerősítésű útburkolatot alakítson ki, hogy ne süllyedjen meg a buszok alatt az út és a padka. A rekonstrukció a környező árkokat is magába foglalja, hiszen megtörténik az árok alácsövezése is. A másik oldalon pedig ugyanott marad a buszmegálló, csak egy fa épület kerül kialakításra az utasok kényelme érdekében.

Még egy beruházás van folyamatban, a Sályi, illetve a Béke utat összekötő híd felújítása. Megkezdődött a munka, a szerződést a vállalkozóval aláírtuk és ez is saját erőből fog megtörténni. Egy új hídelem kerül majd elkészítésre, új hídpillérek kerülnek elhelyezésre. Hasonló szerkezetű építmény fogja várni az arra járókat, mint a bicikliút hídja. A hídszerkezet elbontása után új pillérek fogják tartani az acél szerkezetű hidat, amin fa pallók fogják segíteni az átkelést.

A két beruházás összköltsége meghaladja az 5 millió forintot, amit az önkormányzat teljes egészében önerőből fedez.

Az óvoda tekintetében emelném ki, hogy az Ábrányi Ifjúságért Közalapítvánnyal karöltve megvalósult az óvoda tetejére tervezett 10 kW-os energiaudvar. Ennek a műszaki átadása már megtörtént. Ez LEADER-es forrásból valósult meg, mint ahogy az önkormányzat udvarán felállított naperőmű eseté-

ben. Szintén az óvodában valósítottuk meg pályázatból a játszóudvar fejlesztését. Itt új játszótéri elemek kerültek elhelyezésre, egy játszóvár, babaházak és különböző ügyességi játékok.

- Milyen jövőbeli tervek vannak? Várhatóak-e újabb pályázatok, beruházások?

Szalai Szabolcs: Itt rögtön egy örömhírrrel szolgálhatok. Az ÉMOP 4.1.1 pályázatunk az „Egészségügyi alapellátás fejlesztése Bükkábrány községben” nyertes lett. Ha a közeljövőben sikeresen megkötjük a támogatási szerződést, illetve lefolytatjuk a közbeszerzést, akkor még ebben az évben elindulhat az egészségház fejlesztése. Ennek az összköltsége 41 és fél millió forint lesz. Ez ismételtén egy olyan nagy beruházás lesz a településen, amire már szükség volt.

A műfüves pálya kialakítására beadott pályázatunkat támogatásban részesítették, így valószínűleg ez év második felében elindulhatnak a kivitelezési munkálatok.

A játszótér kialakításával kapcsolatban reméljük, mindenképp eljutott a hír, hogy kértük a helyi vállalkozók segítségét, járuljanak hozzá egy játszótér kialakításához az önkormányzat épülete mögötti területen. Az Ábrányi Ifjúságért Közalapítvány, különböző forrásokból másfél millió forintot ajánlott fel erre a célra, a képviselő-testület tagjai, mi heten összesen a saját tiszteletdíjunktól fél millió forintot ajánlottunk föl a megvalósításra. Bízunk abban, hogy ehhez az összeg még fog gyarapodni és akkor még ebben az évben a hivatal épülete mögött egy mini játszótérrel ki tudunk alakítani.

Döntött a képviselő-testület még arról is, hogy a Kálvária-temető ravatalozójának felújítását elvégzi még ebben az évben. Látható, hogy ez az épület erősen leromlott állapotban van. A leromlást az adományokból összegyűlt 1 millió 200 ezer forintból sikerült megszüntetni. Az épület állaga viszont annyira leromlott, hogy szükséges a felújítás. Erre a költségvetésünkben 7 millió forintot különítettünk el. Reményeink szerint az ősz folyamán ennek a kivitelezése is megkezdődik és év végére már itt is eredményekről tudunk beszámolni.

A most nyíló LEADER pályázatok közül többre is adunk be anyagot.

Gondolkodunk még azon, hogy rendezvények lebonyolítására, a rendezvényekhez szükséges eszközök beszerzésére is pályázatot nyújtunk be.

Az arborétumról sajnos még nem kaptuk meg a támogatói nyilatkozatot. Biztatnak bennünket, hogy nyertes lett a pályázat. Az első lépcsőt sikerrel vette az anyag. Az ígérek szerint május végén, június elején kapjuk meg a végleges döntést. Az átcsoportosítás zajlik, bízunk abban hogy a bürokrácia minél hamarabb elvégzi a munkáját és marad forrás, amit le tudunk hívni és akkor sikerül ezt is elindítani.

Szerk.: Bodzán László

SZÜLETÉS

Csizmadia Ivetta és Szekeres Imre **gyermek: Marcell**

Kiss Magdolna és Smalnik András

gyermek: Bianka Olivía

Gratulálunk!

Helyesbítés

Az Ábrányi Krónika XV. évfolyam 2. számában – 2013. áprilisi kiadás - került sor a Bükkábrányi Vöröskereszt 2012 évi beszámolójára. A cikkben a Vöröskereszt vezetőségi tagjainak névsora tévesen került az újságba. Az érintettől ezúton is elnézést kérünk.

A Bükkábrányi Vöröskereszt vezetőségének helyes névsora:

Az elnök: Dr.Siska Judit

Az alapszervezeti titkár: Veres Istvánné.

A vezetőségi tagjaink: Dr.Hegedüs Judit, Szepesiné Boros Andrea, Hauksz Katalin, Hlad Lajosné, Takács Sándorné, Székely Ottóné, Karuczka Jánosné

Veres Istvánné - alapszervezeti titkár

Konfirmálás a református templomban

Bükkábrányban május 12-én tartották a konfirmálást, 7 fiú és 2 lány lett a református gyülekezet felnőtt tagja.

Maga az esemény két részből állt: vizsgából és istentiszteletből. A vizsgán a konfirmandusok számot adtak arról, hogy az oktatás során megismerték az egyház alapvető tanítását.

Az istentiszteleten megvallották hitüket az Apostoli Hitvallás és a konfirmációi vallástétel szavaival, ezután megáldották őket egy bibliai idézettel, utána pedig a gyülekezettel együtt úrvacsorát tettek.

A református vallásban a konfirmáció nyilvános bizonygató a hitről, miáltal a fiatalok a gyülekezet teljes jogú tagjává válnak.

A konfirmáció értelme az, hogy a megkeresztelt személy, mint aki elnyerte a hit ajándékát, a gyülekezet nyilvánossága előtt tesz bizonyosságot Krisztus mellett hozott személyes döntéséről. A döntés magába foglalja a bűnbánat, a megtérés Lélek által munkált eseményét és a bűnbocsánat evangéliumának meghallását.

E döntés kifejezésével a hívő betagozódik Krisztus testébe, szolgáló közösségébe.

Vukovich Ákos



Tíz gyermek volt elsőáldozó idén

Összesen tíz gyermek, öt fiú és öt lány vehette magához első ízben az Oltáriszentséget május 5-én, vasárnap a bükkábrányi római katolikus templomban a reggel 8 órakor kezdődő ünnepi szentmise alkalmával.

A hosszas felkészülés időszakában Nagyné Krokos Rita hitoktató volt az elsőáldozók segítségére a hitbeni alapismeretek elsajátításában.

A gyerekeknek és a szentmisen résztvevő híveknek Pálfi János plébános beszélt az ünnepi alkalom jelentőségéről. Az ünnepi prédikációban nemcsak a Jézussal való találkozás fontosságáról, de annak megtartó erejéről, a szülők és a család további felelősségéről is szó volt. Az ige liturgia és az áldozati liturgia után került sor a szentáldozásra, amelyre a gyerekek rövid imával készültek fel, utána pedig köszöntötték a hozzájuk érkezett Megváltót.

A szentmise végén énekekkel és versekkel köszönték meg Istennek és szüleiknek egyaránt az idáig vezető úton kapott segítséget.

Kovács Gyula



Folytatódnak az egészségprogramok

A TÁMOP 6.1.2-11/1 A és B pályázat keretében nyert támogatás nyomán újabb programokra került sor.

A Tornácos Házban nagy érdeklődés mellett zajlott április 16-án az a kötetlen beszélgetés, melynek fő témája a rostok étkezésben betöltött fontos szerepe volt és amelyet Dr. Hege-dűs Judit vezetett. A rostban gazdag táplálkozásról azonban nem csak beszélgettek a résztvevők, hanem különböző finomságokat is megkóstolhattak, mint például a dióból készült fasírozottat. Április 20-án, szombaton délelőtt egy lelkes csapat nyeregbe pattant és Sályon át Bükkzentkeresztig majdnem hogy meg sem állt. Bükkábránytól mindössze három rövid pihenővel szakították meg a túrát, többször gyalog tolvá a bicik-

lit.

A rázós utak és a meredek emelkedők sem szegték kedvét a 35 fős társaságnak. Felnőttek és gyerekek tiszteletre méltó kitarással rótták a kilométereket. A finom ebéd után a hazaut könnyed gurulása feledtette a küzdelmes délelőttöt.

A program a TÁMOP - 6.1.2-11/1-2012-0701 számú, "Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód programok Bükkábrányban" című projekt részeként valósult meg. A projekt 10.000.000 Ft európai uniós támogatásban részesül.

Kovács Gyula

Jó kondi, zsírégetés

Számos, az egészséggel kapcsolatos programon vannak túl a szervezők Bükkábrányban, melyek a TÁMOP 6.1.2-11/1 A és B pályázat keretében nyert támogatásból valósultak meg eddig és folytatódnak a jövőben is.

A május hónap leginkább a mozgásról, a jó kondíció fenntartásáról szól. Ennek érdekében számos lehetőség áll a mozgás bármely formáját is kedvelő mozogni vágyók előtt.

Május 7-én meg is kezdődtek az edzést és nem utolsó sor-

ban a zsírégetést szolgáló tornával a kondicionáló programok melyek minden résztvevőnek igen csak átmozgatták az utolsó porcikáját is.

folytatás a 6. oldalon

folytatás az 5. oldalról

című projekt részeként valósult meg. A projekt 10.000.000 Ft európai uniós támogatásban részesül.

Kovács Gyula

A tornák, túrák és egyéb közös mozgást szolgáló összejövetelek sora természetesen tovább folytatódik, melyekre mindenkit szeretettel várnak a szervezők.

A program a TÁMOP - 6.1.2-11/1-2012-0701 számú, "Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód programok Bükkábrányban"



ÉLETMÓDTÁBOR

2013. július 1-5. - Bükkábrány

A tábor célja: az egészséges táplálkozás és a helyes mozgásformákkal végzett testmozgás életminőség javító hatásának bemutatása, valamint az egészség megtartása és megőrzése szempontjából megfelelő szemléletmód kialakítása. Egy hét alatt a tábor megpróbál kicsi szemléletváltást belecsempészni az életvitelédbe, melynek segítségével hosszabb, teljesebb értékű életet élhetsz. Jobban érezheted magad a bőrödben, javul a tartásod, az életkedved, a munkabírásod, aminek köszönhetően a mosoly is gyakrabban lesz veled.

Hétfő

- Vérnyomás és testzsír-százalék mérés
- Kondicionáló torna
- Előadás: egészségügyi kockázati tényezők, betegségek, prevenció, egészséges életmód összetevői.
- Ebédszünet-kötetlen beszélgetés
- Egy speciális gyaloglási technika az edzésben (Power Walking)

Kedd

- Dance aerobik
- Előadás: A mozgás fontossága, egészséges mozgásformák
- Ebédszünet-kötetlen beszélgetés
- Zsírégető torna
- Relaxáció
- Funkcionális edzéseszközök

Szerda

- Néptánc
- Előadás: A helyes táplálkozás

- Ebéd közös elkészítése
- Funkcionális edzéseszközök
- Tae bo /boks aerobik

Csütörtök

- Köredzés
- Funkcionális edzéseszközök
- Ebédszünet
- Gyalogtúra – kötetlen beszélgetés

Péntek

- Wellness program
- Előadások a helyes táplálkozás, mozgásformák és a megbetegedések témakörében
- Néptánc foglalkozás /táncház/, relaxáció, masszázs
- Természetjárás, kerékpártúra, közösség építő játékok
- Reformételek bemutatása közös elkészítéssel

Jelentkezés: **Birinyiné Kleszó Anita 30/8260365 vagy Bihari Márta 70/2366290** telefonon.

Tábor helyszíne: Tornaterem és Tornácós ház

Ideje: H-CS 9.00-14.00-ig

Péntek: 8.00-18.00-ig

Jelentkezési határidő: 2013.06.28.

A részvétel bükkábrányiaknak ingyenes.

FOGYI KLUB:

július 04.: **Gyógynövények, fűszernövények - közös főzés, kóstolás**

Jánosházi Sándor Könyvtár hírei

Vetélkedők eredményei

1. eNTER könyvtárhasználati vetélkedő

Április utolsó napján került megrendezésre az eNTER könyvtárhasználati vetélkedő döntője. Az elődöntőből 4 csapat került be a végső megmérettetésre. Elméleti és gyakorlati tudásukról egyaránt számot kellett adniuk sőt kreativitásukra is nagy szükség volt a projekt feladatnál.

A verseny célja:

A tehetség gondozás, a tanulók információs műveltségének és azon belül is a könyvtárhasználati eszköztudásuknak, szövegértésüknek, logikus gondolkodásuknak és kreativitásuknak a fejlesztése. Az önálló tanulóhoz szükséges kompetenciák fejlesztése.

A térség általános iskoláinak 5-6. évfolyamos tanulói vehettek részt a vetélkedőn. Két feladatlap kitöltése után a 4 legjobb eredményt elért csapatot hívták a döntőbe, melyet április utolsó napján rendeztek meg.

A végeredmény a következőképpen alakult:

1. hely: Könyvbarátok (Bükkalja Általános Iskola)

2. hely: Randalíra (Arany János Általános Iskola)

a csapat tagjai: Birinyi Gábor, Kálmán Kornél, Sós Marcell



3. hely: Matyók csapata (Mező Ferenc Tagiskola)

4. hely: Matyó Tulipánok (Mező Ferenc Tagiskola)

folytatás a 7. oldalon

folytatás a 6. oldalról

2. SZÖVEGELŐ szövegértési vetélkedő

Befejeződött a 2012/2013-as tanév "Szövegelő" levelezős vetélkedője, melyet második alkalommal írt ki könyvtárunk.

A legkitartóbbak 4 fordulón keresztül oldották meg a szövegértési és nyelvtani feladatlapokat. Február, március és április, május hónapban juttattuk el a gyerekeknek a versenylapokat, melynek hátulján találták meg azt az ifjúsági regényrészletet, amelyre a kérdések vonatkoztak. A végeredménynél csak azoknak a tanulóknak a teljesítményét vettük figyelembe, akik minden feladatlapot visszajuttattak a könyvtárba.

1-2. osztályosok eredményei:

1. hely: Tóth Mórincz Péter 2. osztály 118 pont
2. hely: Vályi Dominik 1. osztály 117 pont
3. hely: Demeter Dávid 2. osztály 116,5 pont

3-4. osztályosok eredményei:

1. hely: Kelemen Anna 3. osztály 171,5 pont
2. hely: Molnár Ákos 3. osztály 151 pont
3. hely: Fekete Amina 3. osztály 139 pont

Felső tagozat eredményei:

1. hely: Szvercsok Réka 5. osztály 99 pont
2. hely: Birinyi Gábor 5. osztály 87 pont

A helyezettek könyvjutalomban részesültek.

Birinyiné Kleszó Anita - könyvtáros



Tanévzárás az iskolában

A 2012/2013-as tanévet 162 tanulóval zárta iskolánk. Az első félév nagyobb részét még a Bükkábrányi ÁMK telephelyeként vittük végig.

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ alapító okirata szerint Bükkábrányi Általános Iskola néven, állami fenntartásba és működtetésbe kerültünk 2013. január 1-jétől. A helyi önkormányzat továbbra is támogatja iskolánkat. A szakmai munka értékelése jelen cikk írásakor még javában tart, azt azonban összegezhetjük, hogy az idei tanév az átmenet időszaka volt. Ezt azonban a tanulóink nem érezték, csupán az intézmény irányításában állított újszerű feladatok elé bennünket. Sikeresen zárult a 8. osztály középiskolai jelentkezése, minden tanuló az első általa megjelölt helyre került felvételre.

A színes iskolai élet bőven kínált hasznos időtöltést a gyerekeinknek. Kiemelem a Kinder+Sport játékos sportverseny fordulóit, melyre lelkesen készültek az alsósok. Az adventi műsoros est és a farsang műsorszámaira példaértékű összefogással készültek a gyerekek – szülők –pedagógusok. Az iskolai projekt keretében a Világörökség témát dolgozták fel tanulóink. A dél-borsodi Madarak és Fák Napját iskolánk rendezte meg. Latorban töltöttük a Madarak és Fák Napját.

Honlapunkon

(www.iskola.bukkabrany.hu)

minden eseményről tudósítottunk.

Pedagógusaink közül elismerésben részesültek:

-Manueljanné Tóth Katalin Pedagógus Szolgálati Emlékérmet kapott

-Hegedűsné Kovács Anita az Év tanítója címet nyerte el a Mezőkövesdi Tankerületben

-Tóth Erika tanárnő országos 1. helyezést ért el hon-és népiismeret oktatást bemutató pályamunkájával

Az országos versenyeken, vetélkedőkön és diákpályázatokon szerezték hírnevet iskolánknak tanulóink, diákjaink:

Diákjaink országos eredményei:

Tanulmányi versenyeken:

- 1. helyezés - Korpás Kristóf, 8. osztály - Herman Ottó Országos Biológaverseny

- 9. helyezés Balogh János Országos Környezet- és Egészségvédelmi verseny

Országos vetélkedőkön:

- 5. helyezés Vigyáz! Kész! Pénz! vetélkedő csapatversenyben

(Hajdú Anna, Hajdú Réka, Kovács Kíra, Tóth Bettina, Visnyei Vanda 6. osztályos tanulók)

Felkészítő: Székely Ottóné tanárnő

- 15. helyezés Kerékpáros Iskolakupa egyéni versenyen

- 1. helyezés Víz világnapja országos fotópályázat Birinyi Gábor 5. osztályos tanuló

Felkészítő: Birinyiné Kleszó Anita

Nyári szünidő iskolai programjai:

- Aranykezek kézműves tábor: június 24-28.

- Erzsébet-tábor:

1. csoport: július 22 – 27.

2. csoport: július 29- augusztus 3.

Jó pihenést kívánok a vakációra!

Derekasné Orosz Andrea - igazgató

25 éve ballagtak

1988-ban, vagyis 25 évvel ezelőtt akaszthatták vállukra a ballagó tarisznyát Bükkábrányban azok a ma már maguk is apuka és anyuka korú volt osztálytársak, akik május 25-én - ennyi idő elteltével már ötödször - rendezték meg osztálytalálkozójukat a Tornác Ház udvarán.

Az akkor végzett 30 főből most 20-an tudtak jelen lenni a meglehetősen jó hangulatú összejövetelen. Amíg pedig az üstben rotyogott a vacsorára szánt pörkölt, addig egy rendkívüli osztályfőnöki óra keretében számolt be mindenki a vele eddig történekről, melyet természetesen - ugyanúgy mint hajdanán - a volt osztályfőnök, Bodzán Jánosné felügyelt és vezetett. A találkozót hosszas munka előzte meg, amely még kora tavasszal elkezdődött. A jövőre nézve pedig már most megvannak a tervek, vagyis öt év múlva ugyanekkor, ugyanitt.

Kovács Gyula



Pünkösödülés az iskolában

A pünkösödülés az Alföldön és Északkelet-Magyarországon a leányok pünkösdi énekes, gyakran táncos házról házra járó szokása volt. Egyes változatokban a legények, fiúgyermek is részt vehettek.

A házról házra járó csoportok bekéredzkedés után szavaltak, énekeltek, táncoltak. Ha lányok és legények voltak a játék szereplői, közös táncmulatsággal zárták a napot. Az ilyen világi jellegű pünkösdi mulatságokat már a 17. sz.-ban is tiltó rendelkezésekkel igyekeztek megszüntetni.

A pünkösödülés szövegelemei rendkívül változatosak: népszokás-, népdal-, gyermekjátékszövegek és dallamok kapcsolódnak egymáshoz.

Ezt a hagyományt elevenítik fel évek óta a bükkábrányi általános iskolában. Idén a 3.osztály napközis csoportja készült műsorral. Az iskola aulájában összegyűlt diákok és tanárok előtt elevenedett meg a régmúlt, majd a szereplők átvonultak az óvodába, hogy a kicsiket is megörvendeztessék előadásukkal.

Vukovich Ákos

Dél - Borsodi Madarak és Fák Napja

Az idén Bükkábrány adott otthont az immár 35. alkalommal megrendezett Dél - Borsodi Madarak és Fák Napi akadályversenynek. Május 11-én, szombaton reggel kilenc órakor Derekasné Orosz Andrea az intézmény igazgatója köszöntötte a környékről érkezett három fős csapatokat és kísérőiket, valamint a meghívott támogatókat és vendégeket. Köszöntőjében bemutatta az iskolát és a települést. Székely Ottóné pedagógus, a verseny főszerzője ismertette a nap programját, majd a helyi általános iskolások verses, táncos műsora következett Zelei Ferenc táncpedagógus vezetésével. Ezután a résztvevők kivonultak az udvarra, ahol Barkóca berkenyét ültettek a nap tiszteletére. Fél tízkor indult a verseny, ahol a csapatokat tíz percenként indították, az általuk kihúzott sorszám alapján. A

versenyzőknek öt állomáson, a település különböző pontjain kellett mozgásos, ügyességi és elméleti, logikai feladatokat megoldani. Az ezekre adott pontok összesítése után alakult ki a végeredmény. Azok sem unatkozhattak akik éppen nem versenyeztek, hiszen számtalan látnivaló, keresztretjvény és kerékpáros ügyességi feladatok várták az intézmény egész területén. A vendégek és a pedagógusok pedig egy előadást hallgathattak meg a Bükkábrányi Bányáról, a bánya növény és állatvilágáról Halmai György és fia, Halmai Zsolt előadásában. Az egyórai ebédet követően került sor az eredményhirdetésre, ahol értékes díjak kerültek kiosztásra. A pontokat összesítve első helyezést ért el az Arany János Általános Iskola csapata Mezőnagymihályról, a második helyet szerezte meg a Szederkényi Anna Tagiskola csapata Mezőnyárádról és harmadik lett a Szent Imre Tagiskola csapata, Mezőkövesdről.

Bodzán László

Sályban jártak az iskolások

Sály-Latorpuszta volt a bükkábrányi általános iskola idei Madarak és Fák Napjának helyszíne.

A felső tagozatos diákok kerékpárral tették meg az utat, míg a kicsik különbuszokkal érkeztek a helyszínre. Latorban a sályi szülők várták a kirándulókat. Az alsósok a buszvégállomástól, a felsősök a vízfőtől indultak.

Szabóné Hajdú Katalin tanító néni állított össze a helyszín nevezetességeiről egy ismertetőt, amelyet nyitásként meghallgattak tanulók. Jó levegőn, a természetben teljesítették a csapatok az akadályverseny feladatait. 5 állomáson várták a pedagógusok a gyerekeket. A feladatok között volt természet totó, képkirakó, nyelvi játék, az év fája és madara kérdéskör, és természetesen ügyességi játék is. Az útvonal a vízfőig vezetett, ahol a Lélek-lyuk kürtőjét is megcsodálhatták Vásárhelyi Júliának köszönhetően.

Igazán szép élményekkel gazdagodva tértek haza a megfáradt túrázók.

Bodzán Gábor

Húsvétolás az iskolában

Bár Húsvétig, főleg pedig hétfőig volt ugyan még néhány nap, de mivel vésszesen közeledett a tavaszi szünet ideje, március 26-án kedden reggel a bükkábrányi Arany János Általános Iskola diákjai az aulában gyűltek össze tanítás előtt, hogy felelevenítsék a húsvéti szokásokat.

A második osztályosok rövid előadásának keretében előbb a lányok verses, igazi húsvéti hangulatot idéző előadására került sor. Megelevenedtek a régi népi játékok, a tojás festés hagyománya, sőt legény csúfolók is elhangoztak. Ez utóbbin természetesen a fiúknak nem illett megsértődniük, amit nem is tettek. Olyannyira, hogy egy-egy rövid locsolóvers kíséretében a műsor végén minden szereplő lánynak jutott az illatos kölniből is.

Kovács Gyula



Központi pedagógusnap

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Mezőkövesdi Tankerületének pedagógusnapi ünnepségére, Mezőkövesden a Művelődési Házban került sor május 31-én 16 órakor.

A Himnusz eléneklése és a bevezető után ünnepi műsor tekinthettek meg a jelenlévők a szentistváni István Király Általános Iskola, a tibolddaróci II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, valamint a Zeneiskola és a Szent László Gimnázium növendékeinek előadásában.

A köszöntő után kitüntetések, díjak és elismerések átadása következett. Az idei évben az Emberi Erőforrások Miniszterre kimagasló pedagógiai munkájának elismeréseként, nyugállományba vonulásuk alkalmából Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetést adományozott többek közt Manueljáné Tóth Katalinnak, a Bükkábrányi Arany János Általános Iskola volt tanárnőjének.

A kistérségi társulás hagyományait folytatva a Klebelsberg

Intézményfenntartó Központ Mezőkövesdi Tankerülete 2013-ban is meghirdette az év pedagógusai címeiket. A különböző kategóriákban adható elismeréseket az intézményvezetők által álló zsűri ítélte oda.

Nem volt egyszerű a döntés, hiszen valamennyi felterjesztett pedagógus kiváló szakmai munkát végez, és jogosan kaphatná meg a kitüntetést.

Az év tanítója kitüntetést Hegedúsné Kovács Anita, a Bükkábrányi Arany János Általános Iskola tanítója kapta.

Ettől az évtől a térség közoktatásáért díjat felváltja a "Tankerület közneveléséért" díj. Ezt a díjat a tankerület azon kimagasló pedagógus személyiségei kaphatják, akik például mutatnak szakmai felkészültségből, elhivatottságból, gyermekszeretetségből.

A zárzó után beszélgetésre és egy pohár pezsgőre invitálták a megjelent pedagógusokat, vendégeket.

Bodzán László

ÓVODAI HÍREK

A pedagógusokat köszöntötték az óvodában

Egy 1951-es minisztertanácsi határozat a pedagógusok munkájának társadalmi elismeréseként június első vasárnapját Pedagógusnapnak nyilvánította. Megünneplésére először 1952-ben került sor, ekkor átadták a kiváló tanítói és tanári okleveleket az ország legjobb oktatóinak. Jelenleg a kimagasló oktató-nevelő tevékenység elismerésére adományoznak szakmai díjakat.

Június 3-án a délelőtti órákban a szülői munkaközösség szervezésében a bükkábrányi óvoda gyermekei köszöntötték az intézmény óvónőit, a dajkanéniket és az intézmény valamennyi dolgozóját.

A gyerekek egy rövid kis műsorral, versekkel és dalokkal hálálták meg a mindennapi törődést, amelynek a végén még egy szál virágot is kaptak a jelenlévő ünnepeltek. Kiss Sándorné óvodavezető kedves szavakkal köszönte meg a megható pillanatokat.

Bodzán Gábor

Napsugaras Napok

A bükkábrányi óvodában évek óta hagyomány a Napsugaras Napok programsorozat megszervezése. A május 21-én kezdődő és egész héten át tartó programot idén egy keddi napon az új udvari kombinált játszóeszköz birtokba vételével kezdték meg a gyerekek. Igazi gyermeki öröm és lelkesedés kísérte az új játékeszköz kipróbálását, amit az Óvodafejlesztési pályázat keretében vásárolhattak meg. Ezt követően a délelőtti folyamán csoportonként kézműveskedhettek a gyerekek, az óvoda teraszán.

A szerdai napon a harsányi Kalandparkba tervezett kirándulás a rossz idő miatt elmaradt, de a gyerekek ezen a napon sem maradtak program nélkül, hiszen az óvónénik szülői délelőtti szerveztek a középső- és nagycsoportos gyermekek számára, ahol közös tornán, játékos vetélkedőkön, illetve kézműves foglalkozáson vehettek részt. A szerdai délelőtti végül mesefilmvetítés zárta. A csütörtöki délelőtti tartogatott látványos és élvezetes meglepetést az intézménybe járó gyermekek számára. Az intézmény hét óvónéni előadásában "A só" című mesejátékot tekinthették meg a gyermekek. A mese végén közösen ülték meg a lakodalmat a szereplők és a nézők. A lakomához finom süteménnyel kedveskedett a gyerekeknek az óvoda szülői munkaközössége.



A péntek délután a kiscsoportos gyermekek és szülei számára volt élvezetes időtöltés. Ezen a napon ugyanis sportdelután tartottak az óvónénik a tornaszobában, ahol a kicsik szüleikkel közösen végezhettek érdekes és mókás feladatokat. Részt vehettek a zenés tornában, közös mozgásos szabályjátékokban, mint például a babzsákkereső. Akadálypályát is leküzdhettek, melynek része volt a kúszófolyosó, a tornapad, a tornakarika és más érdekes tornaszerek. A közös játék után jóleső fáradtsággal indultak haza a résztvevők.

A Napsugaras Napok záró programjaként, az óvodafejlesztési pályázat keretében - május 28-án délelőtt - ellátogatott a Bükkábrányi Napsugár Napközi Otthonos Óvodába a Vidám Vándorok nevű társulat, amely egy nagyon színvonalas, interaktív előadással szórakoztatta az óvodás gyermekeket. A csodatorombita című előadást tekinthették meg a ovisok, projektoros vetítéssel és élvezetes dalbetétekkel.

(A program a TÁMOP-3.1.11-12/2-2012-0017 számú, "Óvodafejlesztés Bükkábrány községben" című projekt részeként valósult meg. A projekt 16.873.880 Ft európai uniós támogatásban részesül.)

Bodzán László



Vezetői tréning az óvodában

A TÁMOP 3.1.11 -es pályázat nyertesei május 29-31.-ig vettek részt egy 30 órás, kimondottan szakmai vezetőkre vonatkozó tréningen a bükkábrányi Napsugár Napközi Otthonos Óvodában. A három napos oktatást Tóth László, a szegedi Qualitas T&G Tanácsadó és szolgáltató Kft. trénera vezette. Tardona, Harsány, Sajóbáony, Hernádkak, Sajóka-za és természetesen Bükkábrány vezető óvodapedagógusai mellett az önkormányzatok részéről is érkeztek képviselők a kurzusra. A reggel 8 órai kezdés után csoportos és egyéni feladatok megoldása várt a résztvevőkre egészen délután 5 óráig. A kimondottan szakmai vezetők számára összeállított feladatok témája és címe „Vezetők, változások – Változásmenedzsment, új intézményi szerepkörök – vezetői, irányítási feladatok”. A megoldandó feladatok között volt többek közt szituációs gyakorlat, vezetői feladatok eljátszása, pályázatokhoz kapcsolódó tevékenységek megismerése, fejlesztése.

(A program a TÁMOP-3.1.11-12/2-2012-0017 számú, "Óvodafejlesztés Bükkábrány községben" című projekt részeként valósult meg. A projekt 16.873.880 Ft európai uniós támogatásban részesül.)

Bodzán László

Megünnepelték a Föld Napját a bükkábrányi óvodában

A bükkábrányi Napsugár Napközi Otthonos óvoda Helyi Nevelési Programjában kiemelt szerepe van a környezeti nevelésnek, a környezetvédelemnek, így a Föld Napja kiemelt jelentőségű esemény. Már előző héten megkezdődött a gyűjtőmunka és a barkácsolás. A szülők aktív közreműködésével április 22 -én mindhárom óvodai csoport fát ültetett az intézmény udvarára, melyek gondozását a későbbiek során a gyermekek végzik majd. Minden csoport hetek óta készült erre a napra. Mindenkinek megvolt az előzetes feladata, illetve a jeles napon is sokat tevékenykedtek az óvodában és az udvaron. A kiscsoportosok előzőleg virágládába hagymát ültettek, amit majd folyamatosan gondoznak, fejlődését figyelemmel kísérik, a növények szárát pedig étkezéskor elfogyasztják. Ellátogatott a csoport a településen található szelektív hulladékgyűjtőhöz is, ahol tájékoztattak erről a tevékenységről és elhelyezték a megfelelő edényben a magukkal vitt hulladékokat, valamint nagy méretű képet is készítettek, melyre állatokat, növényeket ragasztottak fel. A középső csoport tagjai – a szülők, nagyszülők közreműködésével – az óvoda előtt találtató virágoskert talaját készítették elő a virágpalánták elültetéséhez. A szorgos kezek munkájának eredményeként mostanra



a kiskertet petúniák, árvácskák és bársonyvirágok díszítik, ékesítik. A csoport részéről nagy érdeklődés kísérte a földigi-

liszta komposztálóban való elhelyezését. Egy akváriumba homokot, földet, szalmát és sódert helyeztek el rétegenként, melybe beletették a földigilisztákat. A gyerekek az üvegen keresztül megfigyelhetik majd, hogyan keverednek össze a rétegek az üvegedényben. A nagycsoportos óvodások – szülői segítséggel - előkészítették a talajt a zöldséges gyakorlókertben a veteményezéshez. A nagy rögöket gereblyével, kapával igyekeztek szétmorzsolni, majd kialakították az ágyásokat. Ültettek zöldborsót, retket, kukoricát, salátát, valamint vöröshagymát is. Több napon át készült a gyermekcsoportban az óvoda udvarát ábrázoló terepasztal, melyen a gyerekek által barkácsolt eszközök is végleges helyükre kerültek.



(A program a TÁMOP-3.1.11-12/2-2012-0017 számú, "Óvodafejlesztés Bükkábrány községben" című projekt részeként valósult meg. A projekt 16.873.880 Ft európai uniós támogatásban részesül.)

Bodzán László

Húsvéti készülődés a bükkábrányi óvodában

A húsvéti ünnepek előkészítéseként 2013-ban is szülőkkel közös munkadélutánat szervezett a bükkábrányi Napsugár Napközi Otthonos Óvoda március 25-27-ig minden csoportban. A délutánok alkalmával lehetőség van a kötetlen játéokra, alkotásra. Apukák és anyukák egyaránt megmutathatták tehetségüket, kez ügyességüket az idén is rendkívül változatos ajándéktárgyak megalkotásánál. A hétfői napon a kiscsoportba várták a felnőtt segítőköt, hogy csibét, ajtódíszet készítsenek. Kedden a középső-, szerdán pedig a nagycsoportos szülők, nagyszülők látogattak el az óvodába, hogy gyermekükkel közösen készüljenek az ünnepre. Itt a munkadélutánokon húsvéti ajtódíszet, asztali díszet, csibét, tojástartót készíthettek, valamint tojást díszíthettek az óvodások, szüleik segítségével. A szerdai napon az óvónők a Húsvéthoz kapcsolódó néphagyományokról meséltek a gyerekeknek, majd a kislányok meglocsolták a kislányokat, illetve az óvó néniket, dajka néniket.

(A program a TÁMOP-3.1.11-12/2-2012-0017 számú, "Óvodafejlesztés Bükkábrány községben" című projekt részeként valósult meg. A projekt 16.873.880 Ft európai uniós támogatásban részesül.)

Bodzán László



A Nap energiája látja el árammal a bükkábrányi óvodát

Május 1-én kezdődött és a hónap végén fejezték be a BÁMK Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde épületén azokat a munkálatokat, amelynek eredményeként – jelentős uniós támogatás segítségével - Bükkábrány község újabb intézményét látja el elektromos energiával egy napenergia hasznosító rendszer.

A beruházás elősegíti az épület költségtakarékos működtetését, hiszen a napelemek a Nap energiájának segítségével az intézmény elektromos áram szükségletének jelentős részét biztosítják. A rendszer segítségével több mint 550 ezer forintos megtakarítás érhető el éves szinten, így az intézmény villanyszámlája jelentősen csökken majd.

Az óvoda tetején elhelyezett közel 70m2 nagyságú, összesen 42 db napelem modulból álló energiatermelő egység és az egyéb egységek működése teljesen automatikus, és termelésük éves szinten mindegy 11.700 kWh. A kiépített rendszer segítségével az üvegházhatású gáz kibocsátás is jelentősen csökken az épület esetében.

Egy nagy teljesítményű szünetmentes tápegység ugyanakkor segítséget ad az áramkimaradások okozta károk elkerüléséhez, és áramszünetek idején is hasznos szolgálatot tesz. A projekt megvalósításával az intézmény egy új, környezetbarát technológiát képviselő rendszer segítségével maga is mintát mutat a környezettudatos gondolkodás gyakorlati alkalmazására.

A támogatást elnyerő Ábrányi Ifjúságért Közalapítvány a gyerekek, szülők és a település lakossága számára is lehetőséget ad a megújuló energiaforrások megismerésére, de a rendszer megismerésével mindenki képet kaphat a napenergia hasznosításának módjáról, előnyeiről.

Bükkábrány Község Önkormányzata az épület tulajdonosaként maga is elkötelezettségét nyilvánította ki a zöld energia minél szélesebb körű hasznosítására, a környezet szennyezésének csökkentésére.

A „Közösségi energiaudvar fejlesztése Bükkábrány község-

ben” című pályázat segítségével az önkormányzat 13.000.000 Ft támogatást kap a beruházás megvalósítására, amely a projekt teljes költségének 100%-át fedezi. A kivitelezés záró időpontja 2013. május 31.

Vukovich Ákos



Ballagás az óvodában

Június 7-én a bükkábrányi óvodában elballagtak azok a nagycsoportos gyerekek, akik szeptembertől már az iskolapadban ismerkednek a betűvetés, számolás rejtelmeivel. Az óvodából indulva tarisznyával és virággal a kezükben, énekelve sétáltak át a szabadidőközpontba a ballagók, közben szüleik, nagyszüleik ismerőseik kísérték őket. Kiss Sándorné óvodavezető köszöntötte a megjelenteket, beszédében többek közt megköszönte a szülői munkaközösség, a szülők munkáját, külön kiemelve három anyukát, akiknek jelképes ajándékot is átadott áldozatvállalásuk elismeréseként. Az ünnepi műsort a kiscsoport előadása nyitotta, akik a rengeteg hiányzó miatt csak rövidebb műsort tudtak előadni. A középsősök vidám, dalos programmal búcsúztatták el nagyobb társaikat, majd a nagyok a hat évesek köszöntek el az ovitól és készültek - egyelőre még csak varsekkel, dalokkal - az iskolai életre. Műsoruk után az intézmény vezetője kívánt mindannyiuknak élményekben gazdag szünidőt és szeptembertől sikeres tanulást. Végül mindegyikük átbújt a jelképes, virágokkal feldíszített hatoson és ezzel végérvényesen elbúcsúzott az óvodától.

Bodzán László



A ballagó 8. osztály

Bagány Ádám, Dányi Máté, Ducza Emese, Fekete Klaudia, Halász Nikolett, Kalóczkai Szabolcs, Korpás Kristóf, Kovács Gréta, Lanczki Regina, Laza Bence, Molnár Virág, Nagy Zsófia, Orosz Ákos, Orosz Gergő, Szekeres Zsombor, Tóth Dávid, Vanczák Barbara

III. Ósfa Fesztivál

Április 27-én már harmadik alkalommal került megrendezésre Bükkábrányban az Ósfa Fesztivál, amely idén is színes programokkal várta mind a helyieket, mind a környező települések lakóit.

Az események sora délután egy óraker kezdődött az ebéddel, ahol finom babgulyásra várta az Önkormányzat a község lakóit. Az ebéd alatti jó hangulatról Vanczák Árpád gondoskodott egy órás vidám nótacsokkal.

Ezt követően előbb Szalai Szabolcs polgármester, majd Tál-lai András államtitkár köszöntötte az eseményre kilátogatókat és kívánt jó szórakozást a délután és este további programjaihoz. A köszöntő után a községi vezető és a meghívott vendég közösen ültették el azt a fát a sátrak mögötti területen, amely az eseménynek állít tartós emléket.

A továbbiakban a helyi óvodások és iskolások zenés, táncos műsora szórakoztatta a közönséget, leginkább népies dal-lamokat idézve és a néptánc hagyományait felelevenítve.

Előadásuk után némi műfajváltás következett: akrobatikus rock and roll uralta a színpadot. A modern zene után ismét a hagyományok kaptak főszerepet. A Bükkábrányi Hagyomány-ápoló Egyesület népdalcsokrát hallgathatták meg a résztvevők.



Miközben a színpadi programok zajlottak, több területen is található magának szerteágazó programot mindenki. A területen két kiállítás is nyílt. Egyik egy régi és új fotókból összeállított galéria volt, amely igyekezett átfogni és átfedni a település múltját és jelenét. A másik egy vadászkiállítás, ahol trófeák és szemet gyönyörködtető festmények vártak minden látogatót.



Akadtt bőséges program a kisebbeknek is. A jurtaban kéz-

műves foglalkozásra várták a kicsiket, de egész nap ingyenesen lehetett igénybe venni többek között a dodgemet, a trambulint és az ugrálóvárat is.

Fél 4-kor Hlad Renáta és Balázs Daniella gyermekműsora csábította a színpadhoz a kicsiket "A jóság három próbája" címmel.

Az operett kedvelői is megtalálhatták a felhőtlen szórakozás lehetőségét: Leblanc Győző és Tóth Éva operett kívánság-műsora biztosított erre lehetőséget.



Komoly rajongói kört gyűjtött össze a Voice győztesének, Pál Dénesnek a fellépése is. Aki pedig az egészségre és a mozgásra is igényt tartott, annak Rubint Réka mintegy egy órás alakformáló tornájára kellett ellátogatnia. Érdeklődőkben és mozogni vágyókban egyáltalán nem volt hiány.

Az est fő műsorszáma a Neoton Família mintegy kilencven perces koncertje volt, amely nemcsak a középkorú generációt csábította színpad elé, hanem rengeteg fiatalot is. A nap eseményeit a tűzijáték zárta.



- Szalai Szabolcs polgármestert kértük meg, hogy értékelje a III. Ósfa Fesztivált.

Szalai Szabolcs: Véleményem szerint jól sikerült a falunap, negatív észrevételek hozzám nem jutottak el. Úgy gondolom, hogy mindenki megtalálhatta a számára elfogadható programot. Igyekeztünk minél sokszínűbbé tenni ezt a rendezvényt. Az idő kegyes volt hozzánk ismételten. A szél kivételével talán minden adott volt, hogy sikeres legyen a rendezvényünk. De ez sem jelentett akkora problémát, mert estére a nagy koncertre elcsendesedett. Én úgy érzem, hogy sikeres rendezvény volt. Reményeink szerint egy hasonlóval tudunk előrukkolni jövőre is.

Kovács Gyula